4,1 La pente d'une droite
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La pente d'une droite en Plan Cartésien est la mesure de
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Exemple 1: Détermine la pente de chaque segment de droite.
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Une droite qui monte vers la droite a

une pente posih‘m
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La pente d'une droite horizontale est
nulle (2€ro)
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Une droite qui descend vers la droite a

une pente _hegative
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La pente d'une droite verticale est

non-definie
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La pente d'une droite ~
Une droite passe par les points A (x1,y,) et B (x3,y,) V('i
\f)
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Exemple 2: Détermine la pente de la droite qui passe par les points C (-5, —3) et D (2,1).
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Exemple 3: Utilisant la formule, détermine la pente de la droite qui passe par les points

a) A (5,4) et B (2, -5) b) C (-2, 8) et D (6, -4)
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Practique: p.339 #5, 6, 11,13,17, 18,19, 23




